7/30/2017

To whom it may concern:

The stage name shown in the mark, ELK identifies Elijah Hudson Gallagher, a living individual whose consent is of record. I, Elijah Hudson Gallagher, consent to the use and registration by myself, Elijah Hudson Gallagher of my stage name as a trademark and/or service mark with the USPTO.

Sincerely,

DocuSigned by: Elijali Hudson Gallagher C4A4D693C4644A7

Elijah Hudson Gallagher

-DocuSigned by: March Gallagher F331F24B413742E.

Parent of Elijah Hudson Gallagher – March Gallagher